
Turska delegacija u posjetu našoj školi 

 
Radni sastanak 

 
Dana 12. ožujka 2013. godine u posjetu našoj školi bila je visoka delegacija Republike Turske 
u sastavu g. Ahmet Atabaş iz Ureda premijera Republike Turske, Hasan Er iz Ureda za 
međunarodnu suradnju u oblasti obrazovanja,  Yasin Saatçi iz Ministarstva financija, te g. 
Hasan Akpinar iz Odjela za statusna pitanja stranih studenata pri Ministarstvu unutarnjih 
poslova Republike Turske. Tursku je delegaciju primio naš uvaženi ravnatelj Mevludi ef. 
Arslani i tajnik naše škole g. Bermin Meškić. Prisutni su bili i Mersad ef. Kreštić, Abdulatif 
Serdar, Hađer Lutviji i gđa Gorana iz Turskog veleposlanstva. 
 
Nakon riječi dobrodošlice, ravnatelj je upoznao drage goste s radom Gimnazije, te se u svoje 
ime i uime Mešihata Islamske zajednice u Hrvatskoj na čelu s našim uvaženim muftijom dr. 
Azizom ef. Hasanovićem,  zahvalio na dosadašnjoj suradnji u stipendiranju svršenika naše 
škole. 
 
Uslijedila je prezentacija, u kojoj su nam dragi gosti iznijeli informacije o mogućnostima 
studiranja u Republici Turskoj za učenike naše škole, ali i ostalih zainteresiranih učenika iz 
drugih medžlisa. 
 
Tijekom prezentacije istaknuto je da se u prošloj godini od 19 maturanata koji su aplicirali na 
razne fakultete u Republici Turskoj, primljeno je samo četiri studenta. Intencija Republike 
Turske je da u budućnosti bude više studenata iz Republike Hrvatske. 
 
Stipendije se većinom odnose na područje ekonomije, političkih znanosti, prava, međunarodni 
odnosi, medicina, stomatologija, farmacija, veterina, teologija, turski jezik i književnost i dr. 
 
 



 
 
Pored novčanog iznosa u visini 500,00 TL (300,00$), stipendija uključuje besplatno 
visokoškolsko obrazovanje, učenje turskog jezika, zdravstveno osiguranje, smještaj, te 
avionske karte za prvi dolazak i povratak nakon završetka studija. 
 
 
Aplikacije počinju u svibnju mjesecu, a sve detaljnije informacije u svezi stipendija, možete 
pronaći na mrežnim stranicama: 
 
 

www.trscholarships.org 
www.turkiyeburslari.org 

 
 
 
 

 

Na satu Hrvatskoga jezika kod prof. dr. Remzije Hadžiefendić-Parić 

 

 

 

 



 
Zajednička fotografija u našoj školi 

Na kraju, ravnatelj se zahvalio gostima na lijepoj i iscrpnoj prezentaciji, te ih je poveo u 
obilazak prostorija škole i našeg prelijepog Islamskog centra. 

 
 

Tajnik Bermin Meškić, mag. iur. 


